1p 31 Welche Gruppe will die Schule dem 3. Absatz nach fir die Idee der
Laufbusse motivieren?
A die Anwohner
B die Eltern
C die Lehrer
D die Schiuler

1p 32 Welke belofte wil de directrice van de Rheinschule nakomen? (alinea 3)
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

1p 33 Welche Aussage Uber die Eltern ist dem 4. Absatz nach richtig?
A Sie merken, dass die Laufbusse am Anfang zu Problemen flhren.
B Sie mussen sich sehr schnell an eine neue Situation gewohnen.
C Sie sollen den alteren Kindern beibringen, die Laufbusse zu fuhren.
D Sie sollen erfahren, wie sich die neue Situation im Bereich der Schule
anfuhlt.

1p 34 Welche Aussage Uber Rektorin Sigwart ist richtig? (5. Absatz)
A Sie argert sich uber Eltern, die ihre Kinder immer noch zur Schule
fahren.
B Sie freut sich daruber, dass das Laufbussystem gut funktioniert.
Cc Sie gibt zu, dass es noch eine Weile dauern wird, bevor das
Laufbussystem erfolgreich ist.
D Sie setzt sich fur weitere VerkehrsmalRnahmen ein.

Tekst 9 Eine Klasse fiir sich

1p 35 ,Alle Blicke sind auf denselben Mann gerichtet” (1. Absatz)
Wer ist dieser Mann?
A der Lehrer
B ein Rapper
C ein Schuler

1p 36 Welche Frage wird im 2. Absatz beantwortet?
A Warum denkt die Schulleitung kritisch Uber das Fach Hip-Hop?
B Warum meint Michael Kroger, dass Hip-Hop auf den Stundenplan
gehort?
¢ Warum sind Probleme von Jugendlichen in der Pubertat schwer zu
l6sen?
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1p 37 Welche Aussage Uber das Fach Hip-Hop ist richtig? (3. Absatz)
A Das Fach wurde aus unterschiedlichen Grinden von den Schilern
gewahlt.
B Einige Schuler wahlten das Fach, ohne zu wissen, was zu erwarten
war.
Cc Manche Schiler finden das Fach nach einiger Zeit anstrengend.
D Mehr Schuler als erwartet haben das Fach gewahlt.

1p 38 Was passt im Sinne des Textes in die Lucke im 4. Absatz?
A als Person kennzeichnet
B im Unterricht besprochen haben
C zum Schulgebaude passend finden

1p 39  Wie wird der Text mit dem 5. Absatz abgeschlossen?
A mit einem Rat
B mit einem Witz
Cc mit einer Schlussfolgerung

Tekst 10 Auto-Ankauf

1p 40 lemand wil zijn acht jaar oude personenauto verkopen. De auto heeft bij
een aanrijding een flinke deuk opgelopen.
-> Welke adverteerder is geinteresseerd?
Schrijf het nummer van de advertentie op in de uitwerkbijlage.

Bronvermelding
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift.
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